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AUTOCLAVES PARA ESTERILIZACIÓN A VAPOR
AUTOCLAVES FOR STEAM STERILIZATION

PRESOCLAVE III PLUS 50L 4001770
PRESOCLAVE III PLUS 80L 4001771
PRESOCLAVE II PLUS 150L 4001772
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1 Seguridad

1.1 Iconos de seguridad

Los iconos hacen referencia al párrafo marcado con la línea gris.

Riesgo de peligro
Riesgo de peligro.

Riesgo de quemaduras por contacto con zonas a tempe-
ratura elevada.

Riesgo eléctrico

1.2 Riesgos a los que está sometido el operador

-

-
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-

-
nes.

-

2.5 ¡ATENCIÓN! NO SE ADMITIRÁ NINGUNA MÁQUINA PARA REPARAR 
QUE NO ESTÉ DEBIDAMENTE LIMPIA Y DESINFECTADA.

Tensión de alimentación 115/230V 50/60 Hz según se indique 
en la placa de características de la máquina.

Código:   4001770 4001771 4001772

Capacidad:  50L  80L  150L

  

  

  anchura: 48cm  58cm  80cm
  fondo:  62cm  72cm  95cm

Peso:   75Kg  100Kg  225Kg

¡ATENCIÓN! NO INTENTE ABRIR LA TAPA 
SIN HABER LEÍDO ANTES LAS INSTRUCCIO-
NES DEL APARTADO «8 FUNCIONAMIENTO»
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4 Lista de embalaje y accesorios
4.1 Contenido estándar del paquete

Modelo Presoclave III Plus 4001770 4001771 4001772

Declaración de conformidad UE

4.2 Accesorios

Aviso a los clientes:

-

-
-

-

-

Modelo 4001770 4001771 4001772
Código: 1000495 1000496 1000780
Medidas:     

Modelo 4001770 4001771 4001772
Código: 1000490 1000491 1000792
Medidas:     

1000495

1000496

1001217

1001218
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Presoclave III Plus -

-

5.1.3 Medios de cultivo

-

5.1.4 Purgado

5.1.5 Vapor saturado

origen.

5.1.6 Purgado atmosférico
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Presoclave III Plus 

6.1 Equipamiento

 Válvula de seguridad

- Válvula manual de vaciado

6.2 Prestaciones
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6.3 Panel de mandos

6.3.1 Detalle pantalla

1

2

3

4

5

6

7
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consumo de la máquina.

8. Válvula de seguridad8

9

10

11

11

11

10

9

8

11

modelo 150L

modelo 150L

12

13

12
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8 Funcionamiento

8.2 Puesta en marcha

Por seguridad se recomienda asegurarse de que la palanca queda 

¡ATENCIÓN! NO INTENTE ABRIR LA TAPA SIN 
HABER LEÍDO ANTES LAS INSTRUCCIONES 
DEL APARTADO «8 FUNCIONAMIENTO»

8.1 Apertura de la tapa

OPEN -

SÓLO EN ESTAS CONDICIONES SE DESBLOQUEA LA TAPA

3

4

cerrada

7.1 Desbloqueo de la puerta

2 Desenchufarla de la red.



INSTRUCTION MANUAL    CODE  80367   REV K   03/2025         Page:  11

J.P.  SELECTA s.a.u. Autovía A-2 Km 585.1 Abrera  08630  (Barcelona) España Tel 34 937 700 877   Fax 34 937 702 362
 e-mail: selecta@jpselecta.es - website:  http://www.grupo-selecta.com

ANTES DE INICIAR UN CICLO COMPRUEBE 
SIEMPRE QUE HAY SUFICIENTE AGUA EN LA 
CALDERA. DE LO CONTRARIO, SE PODRÍA 

DAÑAR LA RESISTENCIA CALEFACTORA.

< >

- Vuelva al menú principal. 

+ -.

8.5 Inicio del ciclo

para iniciar el proceso.

8.6 Etapas del ciclo de trabajo

Presoclave III Plus

-
-

Vapor,

en la cámara.
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VAPOR. La desva-

9 Ajustes
 para ir a Ajustes.

-Impresora: Sí/No

0000 -

Nota: Rango de corrección de -9.9 hasta +9.9ºC. El valor 
introducido se suma o se resta a la temperatura medida co-
rrigiéndola.

¡ATENCIÓN!

- EL CONTACTO DIRECTO CON EL VAPOR A PRE-
SIÓN PUEDE PRODUCIR QUEMADURAS SERIAS.

- SI REALIZA LA DESVAPORIZACIÓN MEDIANTE 
UNA MANGUERA, NO SUJETE LA MISMA CON 
LAS MANOS PARA EVITAR QUEMADURAS

EVITE ABRIR LA VÁLVULA DE VAPOR HASTA 
QUE EL CICLO NO ESTÉ COMPLETAMENTE 

ACABADO PARA EVITAR POSIBLES 
QUEMADURAS POR AGUA CALIENTE 

O VAPOR.

CICLO CORRECTO.

NO SE PUEDE ABRIR LA TAPA HASTA QUE LA PRESIÓN NO SEA 
0 BAR Y LA TEMPERATURA DEL INTERIOR NO SEA INFERIOR A 
95ºC. VER APARTADO 8.1
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10 Mantenimiento

de 5 segundos

10.2 Termostato de seguridad

10.2.1 Rearme del termostato de seguridad
-
-

10.2.2 Ajuste del termostato de seguridad

10.3 Junta

-

10.4 Limpieza de la caldera
-

10.5 Plan de mantenimiento
Mensual

Anual

-

9. Pulsador de rearme manual del 
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11 Mensajes de error

10

12 Recambios

14156    Caldera presoclave 50L
14215    Caldera presoclave 80L
88009    Caldera 150L

*Al solicitar recambios es obligatorio enviar información del mo-
delo y número de serie del equipo.

34373    Llave de ola  3/8 H-H

-
-

ridad

Error 1
Error 2
Error 3
 Para rearmar el termostato de seguridad, pulse el botón 20 de dicho termostato.
 
Error 4
Error 5
Error 6

Error 7 Avería en la E2PROM.
Error 8

Error 9
Error 10
Error 11
Error 12
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14 Recomendaciones para lograr una per-

-

14.2 Tubos

14.3 Recipientes

14.4 Líquidos

13 Apertura de emergencia de la tapa
-

Atención! Antes de abrir la tapa mediante este sistema 
asegúrese de que la presión indicada en el manómetro es 0 bar. 
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1 Safety

1.1 Safety Icons

Risk danger

Risk of burns in high temperature areas

Electrical risk

1.2 Risks that the operator can be subjected to

Important information

-
mum performance.
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2 General information

-

2.5 ATTENTION, EQUIPMENT NOT CLEAN AND DISINFECTED SHALL NOT BE 
REPAIRED.

¡WARNING! DON’T TRY TO OPEN THE LID 
UNLESS READING

 «8 OPERATION» SECTION

Voltage supply 115-230V 50/60Hz according to the charac-
teristics plate indications.

4001770 4001771 4001772
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1000496

1000495

4 Contents list and accessories
4.1 Standard contents

Model Presoclave III 4001770  4001771  4001772

      

4.2 Accessories

Model:   4001770  4001771  4001772

Dimensions:

Model   4001770 4001771 4001772

Dimensions:     

code: 1001217

code: 1001218

code: 1001222

1001217

1001218

Notice to customers:

-

-
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5 Introduction

Presoclave III Plus -

5.1.1 Sterilization

5.1.2 Disinfection

-

5.1.3 Culture media

 

5.1.4 Purge

5.1.5 Saturated steam

5.1.6 Atmospheric purge
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6 Equipment description

Presoclave III Plus

-

6.1 Equipment

6.2 Features
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6.3 Control panel

1. Pressure gauge
2. Touch screen

6.3.1 Screen detail

6.4 Elements position

4. Open lid handle

1

2

3

4

5

6

7
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7 Installation 

-

-
mospheric purge.

8

9

10

11
11

10

9

8

model 150Lmodels 50 & 80L

11

11

model 150L

models 50 & 80L

12

13

12
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¡WARNING! DON’T TRY TO OPEN THE LID 
UNLESS READING 

 «8 OPERATION» SECTION

8 Operation 
8.1 Opening the lid

lid opening lever.

ONLY WITH THIS CONDITIONS LID IS READY TO BE OPEN

8.2 Starting

3

4

closed

open

7.1 Unblocking the door
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8.3 Program selection

< >

+ -.

8.5 Cycle starting

8.6 Work cycle steps

Presoclave III Plus

valves closed.

STEAM

BEFORE STARTING THE CICLE, ALWAYS 
CHECK IF THERE IS ENOUGH WATER IN THE 
CHAMBER. IF NOT, THE HEATING ELEMENT 
COULD BE DAMAGED.
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STEAM 

YOU CAN NOT OPEN THE LID UNTIL THE PRESSURE IS NOT 
0 BAR AND THE INTERNAL TEMPERATURE UNDER 95ºC. SEE 
SECTION 8.1

DO NOT OPEN THE VALVE UNTIL THE CYCLE IS 
COMPLETELY FINISHED TO AVOID POSSIBLE 
BURNS WITH HEAT WATER OR STEAM.

¡WARNING!

- THE DIRECT CONTACT WITH PRESSURE 
STEAM CAN PRODUCE SERIOUS BURNS.

- IF YOU USE A HOSE TO MAKE THE STEAM 
OUTPUT, DO NOT HOLD IT WITH HANDS TO 
AVOID BURNS.

9 Settings
Settings.

0000

Note: Correction range from -9.9 to +9.9ºC. The entered va-
lue is added or substracted to the measured temperature by 
correcting it.

CORRECT CYCLE.
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10 Maintenance
10.1 Temperature calibration

10.2 Safety thermostat
10.2.1 Rearming the safety thermostat

-

-

10.2.2 Adjusting the safety thermostat

10.3 Gasket

10.4 Cleaning the chamber
-

-

10.5 Maintenance plan
Monthly

Annual
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11 Error messages

12 Spare parts

15410 Fuse 20 A
16057 Solenoid valve NO 3 mm 24 V

88009    Boiler 150L

*When requesting spare parts it is mandatory to send the model and 
serial number of the equipment.

10

-

Error 1
Error 2
Error 3
 To reset the safety thermostat, press its button number 20.
 
Error 4
Error 5
Error 6

Error 7 E2PROM failure.
Error 8

value
Error 9
Error 10
Error 11
Error 12
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14 Recommendations to achieve a perfect 
sterilization

14.1 Sterilization of instruments in bulk

14.2 Tubing

14.3 Vessels

14.4 Liquids

13 Lid emergency opening

Attention: Before opening the cover by using this system 

make sure that the gauge pressure is 0 bar.


